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中学生進路アンケート

実施期間
　対　　象　
回答者数

令和5年3月6日～令和5年3月8日

安芸高田市内中学3年生

E：安芸高田市外の高等専門学校（高専）
F：安芸高田市外の定時・通信制の高校
H：その他

A:吉田高校
B：向原高校

D：安芸高田市外の私立高校

問1：あなたの通っている中学校はどこですか。

問2：卒業後の進路（予定）についてお聞きします。

C：安芸高田市外の公立高校

185名（安芸高田市内中学3年生総数：202人）

吉田
46%

美土里
10%

八千代
12%

向原
10%

甲田
14%

高宮
8%

通っている中学校

A:吉田高校
41%

B：向原高校
2%

C：安芸高田市

外の公立高校
32%

D：安芸高田市

外の私立高校
19%

E：安芸高田市

外の高等専門学

校（高専）
3%

F：安芸高田市

外の定時・通信

制の高校
3%

H：その他
0%

卒業後の進路

（予定）

資料2



26.8%

15.9%

4.3%

9.4%

2.9%

5.8%

4.3%

0.7%

1.4%

25.4%

2.2%

0.7%

【問2でA～Fを選択された方への質問】

問3：進学先（予定）の高校を選択した理由を教えてください（複数回答）

J：学校の立地が良いから
K：自宅から近い／通いやすいから
L：経済的な負担が少ないから
親に恩返したいから

〇吉田高校を選んだ理由

A：学びたい・興味関心のある内容の学習ができるから
B：自分の実力にあっていたから
C：卒業後に大学に進学するための学習ができるから
E：入りたい部活動があったから
F:施設や設備が充実しているから
G：学校のもつ雰囲気やイメージがあっていたから
H：家族に勧められたから
I:先生に勧められたから

26.8%

15.9%

4.3%

9.4%

2.9%

5.8%

4.3%

0.7%

1.4%

25.4%

2.2%

0.7%

A：学びたい・興味関心のある内容の学習ができるから

B：自分の実力にあっていたから

C：卒業後に大学に進学するための学習ができるから

E：入りたい部活動があったから

F:施設や設備が充実しているから

G：学校のもつ雰囲気やイメージがあっていたから

H：家族に勧められたから

I:先生に勧められたから

J：学校の立地が良いから

K：自宅から近い／通いやすいから

L：経済的な負担が少ないから

親に恩返したいから

吉田高校を選んだ理由



50.0%

50.0%

21.1%

13.8%

17.4%

14.7%

6.4%

10.1%

1.8%

0.9%

0.9%

7.3%

4.6%

0.9%

B：自分の実力にあっていたから
K：自宅から近い／通いやすいから

〇向原高校を選んだ理由

G：学校のもつ雰囲気やイメージがあっていたから
H：家族に勧められたから
I:先生に勧められたから
J：学校の立地が良いから
K：自宅から近い／通いやすいから
L：経済的な負担が少ないから

〇安芸高田市外の公立高校を選んだ理由

A：学びたい・興味関心のある内容の学習ができるから
B：自分の実力にあっていたから
C：卒業後に大学に進学するための学習ができるから
E：入りたい部活動があったから
F:施設や設備が充実しているから

部活動

50%

50%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

B：自分の実力にあっていたから

K：自宅から近い／通いやすいから

向原高校を選んだ理由

21.1%

13.8%

17.4%

14.7%

6.4%

10.1%

1.8%

0.9%

0.9%

7.3%

4.6%

0.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

A：学びたい・興味関心のある内容の学習ができる…

B：自分の実力にあっていたから

C：卒業後に大学に進学するための学習ができるから

E：入りたい部活動があったから

F:施設や設備が充実しているから

G：学校のもつ雰囲気やイメージがあっていたから

H：家族に勧められたから

I:先生に勧められたから

J：学校の立地が良いから

K：自宅から近い／通いやすいから

L：経済的な負担が少ないから

部活動

安芸高田市外の公立高校を選んだ理由



7.8%

7.8%

21.9%

29.7%

10.9%

10.9%

4.7%

0.0%

0.0%

1.6%

0.0%

1.6%

1.6%

1.6%

C：卒業後に大学に進学するための学習ができるから
E：入りたい部活動があったから
F:施設や設備が充実しているから
G：学校のもつ雰囲気やイメージがあっていたから
H：家族に勧められたから
I:先生に勧められたから

〇安芸高田市外の私立高校を選んだ理由

A：学びたい・興味関心のある内容の学習ができるから
B：自分の実力にあっていたから

J：学校の立地が良いから
K：自宅から近い／通いやすいから
L：経済的な負担が少ないから
ハンドボールをする環境が整っているから。
部活
消去法

7.8%

7.8%

21.9%

29.7%

10.9%

10.9%

4.7%

0.0%

0.0%

1.6%

0.0%

1.6%

1.6%

1.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

A：学びたい・興味関心のある内容の学習ができる…

B：自分の実力にあっていたから

C：卒業後に大学に進学するための学習ができるから

E：入りたい部活動があったから

F:施設や設備が充実しているから

G：学校のもつ雰囲気やイメージがあっていたから

H：家族に勧められたから

I:先生に勧められたから

J：学校の立地が良いから

K：自宅から近い／通いやすいから

L：経済的な負担が少ないから

ハンドボールをする環境が整っているから。

部活

消去法

安芸高田市外の私立高校を選んだ理由



37.5%

37.5%

12.5%

0.0%

0.0%

12.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

10.0%

20.0%

10.0%

0.0%

0.0%
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10.0%

0.0%

10.0%

10.0%

〇安芸高田市外の高等専門学校（高専）

A：学びたい・興味関心のある内容の学習ができるから
B：自分の実力にあっていたから
C：卒業後に大学に進学するための学習ができるから
E：入りたい部活動があったから
F:施設や設備が充実しているから

〇安芸高田市外の定時・通信制の高校

A：学びたい・興味関心のある内容の学習ができるから
B：自分の実力にあっていたから
C：卒業後に大学に進学するための学習ができるから
E：入りたい部活動があったから
F:施設や設備が充実しているから

G：学校のもつ雰囲気やイメージがあっていたから
H：家族に勧められたから
I:先生に勧められたから
J：学校の立地が良いから
K：自宅から近い／通いやすいから
L：経済的な負担が少ないから

朝に学校に行くのが辛いから

G：学校のもつ雰囲気やイメージがあっていたから
H：家族に勧められたから
I:先生に勧められたから
J：学校の立地が良いから
K：自宅から近い／通いやすいから
L：経済的な負担が少ないから

37.5%

37.5%

12.5%

0.0%

0.0%

12.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

A：学びたい・興味関心のある内容の学習ができる…

B：自分の実力にあっていたから

C：卒業後に大学に進学するための学習ができるから

E：入りたい部活動があったから

F:施設や設備が充実しているから

G：学校のもつ雰囲気やイメージがあっていたから

H：家族に勧められたから

I:先生に勧められたから

J：学校の立地が良いから

K：自宅から近い／通いやすいから

L：経済的な負担が少ないから

安芸高田市外の高専を選んだ理由



25.7%

9.7%

18.1%

17.4%

10.4%

10.4%

2.1%

5.6%

0.7%

問4：あなたが高校に期待していることはなんですか（複数回答）

〇高校に期待すること（吉田高校）

A:学力を身につけることができる
B：資格や技能を身につけることができる
C：興味・関心のある分野の学習を深めることができる
D：文化祭・体育祭などの学校行事に活発に取り組むことができる

E：部活動に活発に取り組むことができる
F：友人や先輩、先生などたくさんの人と出会うことができる

G：礼儀やマナーを身につけることができる
H：地域のことを知ることができる
やりたいことを見つける

10.0%

20.0%

10.0%

0.0%

0.0%

20.0%

10.0%

0.0%

10.0%

0.0%

10.0%

10.0%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

A：学びたい・興味関心のある内容の学習ができる…

B：自分の実力にあっていたから

C：卒業後に大学に進学するための学習ができるから

E：入りたい部活動があったから

F:施設や設備が充実しているから

G：学校のもつ雰囲気やイメージがあっていたから

H：家族に勧められたから

I:先生に勧められたから

J：学校の立地が良いから

K：自宅から近い／通いやすいから

L：経済的な負担が少ないから

朝に学校に行くのが辛いから

安芸高田市外の定時・通信制の高校を選んだ理由

25.7%

9.7%

18.1%

17.4%

10.4%

10.4%

2.1%

5.6%

0.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

A:学力を身につけることができる

B：資格や技能を身につけることができる

C：興味・関心のある分野の学習を深めることがで…

D：文化祭・体育祭などの学校行事に活発に取り組…

E：部活動に活発に取り組むことができる

F：友人や先輩、先生などたくさんの人と出会うこ…

G：礼儀やマナーを身につけることができる

H：地域のことを知ることができる

やりたいことを見つける

高校に期待すること（吉田）



25.0%

25.0%

25.0%

25.0%

26.3%

10.5%

7.9%

15.8%

19.3%

17.5%

0.9%

1.8%

〇高校に期待すること（向原高校）

A:学力を身につけることができる
C：興味・関心のある分野の学習を深めることができる
F：友人や先輩、先生などたくさんの人と出会うことができる

H：地域のことを知ることができる

〇高校に期待すること（安芸高田市外の公立高校）

G：礼儀やマナーを身につけることができる
H：地域のことを知ることができる

A:学力を身につけることができる
B：資格や技能を身につけることができる
C：興味・関心のある分野の学習を深めることができる
D：文化祭・体育祭などの学校行事に活発に取り組むことができる

E：部活動に活発に取り組むことができる
F：友人や先輩、先生などたくさんの人と出会うことができる

25%

25%

25%

25%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

A:学力を身につけることができる

C：興味・関心のある分野の学習を深めるこ

とができる

F：友人や先輩、先生などたくさんの人と出

会うことができる

H：地域のことを知ることができる

高校に期待すること（向原）

26.3%

10.5%

7.9%

15.8%

19.3%

17.5%

0.9%

1.8%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

A:学力を身につけることができる

B：資格や技能を身につけることができる

C：興味・関心のある分野の学習を深めることができ

る

D：文化祭・体育祭などの学校行事に活発に取り組む

ことができる

E：部活動に活発に取り組むことができる

F：友人や先輩、先生などたくさんの人と出会うこと

ができる

G：礼儀やマナーを身につけることができる

H：地域のことを知ることができる

高校に期待すること（安芸高田市外の公立高校）



18.8%

4.7%

6.3%

7.8%

32.8%

21.9%

6.3%

0.0%

1.6%

22.2%

44.4%

11.1%

11.1%

11.1%

〇高校に期待すること（安芸高田市外の私立高校）

A:学力を身につけることができる
B：資格や技能を身につけることができる
C：興味・関心のある分野の学習を深めることができる

〇高校に期待すること（安芸高田市外の高専）

A:学力を身につけることができる
B：資格や技能を身につけることができる
C：興味・関心のある分野の学習を深めることができる
D：文化祭・体育祭などの学校行事に活発に取り組むことができる

D：文化祭・体育祭などの学校行事に活発に取り組むことができる

E：部活動に活発に取り組むことができる
F：友人や先輩、先生などたくさんの人と出会うことができる
G：礼儀やマナーを身につけることができる
H：地域のことを知ることができる
そこまで大変じゃない生活

F：友人や先輩、先生などたくさんの人と出会うことができる

18.8%

4.7%

6.3%

7.8%

32.8%

21.9%

6.3%

0.0%

1.6%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

A:学力を身につけることができる

B：資格や技能を身につけることができる

C：興味・関心のある分野の学習を深めることがで…

D：文化祭・体育祭などの学校行事に活発に取り組…

E：部活動に活発に取り組むことができる

F：友人や先輩、先生などたくさんの人と出会うこ…

G：礼儀やマナーを身につけることができる

H：地域のことを知ることができる

そこまで大変じゃない生活

高校に期待していること

（安芸高田市外の私立高校）

22.2%

44.4%

11.1%

11.1%

11.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

A:学力を身につけることができる

B：資格や技能を身につけることができる

C：興味・関心のある分野の学習を深めることができ

る

D：文化祭・体育祭などの学校行事に活発に取り組む

ことができる

F：友人や先輩、先生などたくさんの人と出会うこと

ができる

高校に期待していること（高専）



16.7%

8.3%

16.7%

8.3%

33.3%

8.3%

8.3%H：地域のことを知ることができる

問5：あなたが現在入りたいと考えている部活動があれば教えてください。

A:学力を身につけることができる
B：資格や技能を身につけることができる
C：興味・関心のある分野の学習を深めることができる
D：文化祭・体育祭などの学校行事に活発に取り組むことができる

F：友人や先輩、先生などたくさんの人と出会うことができる
G：礼儀やマナーを身につけることができる

〇高校に期待すること（安芸高田市外の定時・通信制の高校）

美術部
ハンドボール部

野球部
写真部

神楽部かバスケ部
硬式野球部
調理部
サッカー部
書道部
茶道部
バドミントン

陸上部
サッカー部のマネージャー
ボクシング
卓球部

バスケットボール部

陸上競技部
帰宅部
ダンス部
囲碁・将棋部
ダンスカンパニー

家庭科部
ソフトテニス部
音楽部
卓球　調理
投資部
剣道部

神楽部
バレーボール部
弓道部
吹奏楽部

ソフトボール

16.7%

8.3%

16.7%

8.3%

33.3%

8.3%

8.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

A:学力を身につけることができる

B：資格や技能を身につけることができる

C：興味・関心のある分野の学習を深めることができ

る

D：文化祭・体育祭などの学校行事に活発に取り組む

ことができる

F：友人や先輩、先生などたくさんの人と出会うこと

ができる

G：礼儀やマナーを身につけることができる

H：地域のことを知ることができる

高校に期待すること（定時・通信制）


